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Uplynulý víkend se v nizozemském 
Eindhovenu uskutečnil Světový pohár ve 
věkové kategorii do 17 let, kde se 
představilo i reprezentační družstvo České 
republiky, které se po covidové přestávce 
vždy  v posledních třech letech dokázalo 
probojovat do hry o medaile. Letos však los 
základní skupiny byl velmi nepříznivý, když 
hned v prvních dvou utkáních úvodního 
hracího dne, čekala na naše lvíčata 
favorizovaná družstva Taiwanu a Belgie. 
Vstup do obou utkání nebyl beznadějný, 
když v obou zápasech se shodně naši 

reprezentanti ujali vedení 4:3, ale nakonec oba duely vyhráli soupeři a po výsledcích 9:18 proti Taiwanu 
a 10:19 proti Belgii bylo jasné, že české družstvo se letos do bojů o medaile nezapojí. V dalším průběhu 
základní skupiny dokázali svěřenci trenéra Šnévajse vybojovat cenné výhry proti silnému Maďarsku 
15:9 a proti nepříjmenému Portugalsku, které skvěle zvládnutým závěrem utkání přemohli 10:8.  

V pozici třetího týmu skupiny B tak vstupovalo české 
reprezentační družstvo do druhého hracího dne v roli favorita, 
kterou dokázalo jasně potvrdit, když jasně zvítězilo proti třem 
týmům ze skupiny A, které nepostoupily do semifinále, kam 
naopak ze skupiny A zamířilo domácí Nizozemsko a Německo. 
Češi v zápasech dominovali, když postupně porazili Katalánsko 
23:4, následně Hong Kong 23:6 a na závěr rovněž jasně i třetí tým 
skupiny A Anglii, a to poměrem 20:5. V rámci druhého dne tak 
Češi zvládli svá utkání celkovým skóre 66:15, což je rozdíl několika 
tříd a celou skupinu o 5.-10.místo pak ovládlo české družstvo bez 
ztráty bodu poměrem 91:32 a je faktem, že zde vyjma Portugalska 
nemělo žádného soupěře a je škoda, že druhý den nemělo šanci 
utkat se s nejlepšími týmy, což by bylo výrazně přínosnější. 

Již večer odlétá na Evropský pohár U15 2025 i další výběr talentované mládeže České republiky, a to 
výběr ročníků narození 2011 a 2010. Dva reprezentační výběry České republiky se představí v 
portugalském letovisku Leiria, kde budou v konkurenci celkem 13 družstev bojovat na skvěle 
obsazeném turnaji European Korfball Cup U15 2025. Na vzniku tohoto turnaje má velký podíl Český 
korfbalový svaz, když v minulém roce pořádal jakýsi nultý ročník v Kutné Hoře a osm družstev z roku 
2024 se nyní představí i v Portugalsku, kde navíc bude součástí vedle osmičkového korfbalu i verze K4, 
která se bude již bez účasti České republiky či Německa, a to v neděli a v pondělí.   

Tento týden bude pokračovat příprava české elitní reprezentace, za kterou přijede do Kutné Hory na 
sérii přípravných zápasů a tréninků elitní výběr nizozemské reprezntace U19, která právě v Kutné Hoře 
letos slavila zlato na Mistrovství světa U19 2025, které za významné podpory města Kutná Hora a 
Středočeského kraje proběhlo o Velikonocích ve Sportovním centru Klimeška. Nizozemská 
reprezentační devatenáctka volí středočeské historické město již tradičně jako oblíbené místo své letní 
přípravy. Česká reprezentace má tak možnost sehrát kvalitní utkání s velice silným soupeřem, což je 
skvělá příprava před srpnovým vrcholem tohoto roku World Games 2025, které příští měsíc hostí Čína. 


